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Sposob wyliczenia zysku na jedna akcje

Zysk podstawowy na jedng akcje oblicza sie poprzez podzielenie zysku netto za okres sprawozdawczy przez
Srednig wazonag liczbe wyemitowanych akcji zwyktych wystepujacych w ciggu roku obrotowego.

Zysk rozwodniony na jedng akcje oblicza sie poprzez podzielenie zysku netto za okres sprawozdawczy przez
Srednig wazonag liczbe wyemitowanych akcji zwyktych wystepujacych w ciggu okresu sprawozdawczego.

Okres Okres

od 1 stycznia 2015 od 1 stycznia 2014

do 31 grudnia 2015 do 31 grudnia 2014
Zysk netto 9573217 841 087,71
Zysk netto zastosowany do obliczenia rozwodnionego zysku 9573217 841 087,71
na jedng akcje
Srednia wazona liczba akgji zwyktych zastosowana do 4 058 307 16 332 280
obliczenia podstawowego zysku na jedng akcje ( szt.)
Srednia wazona liczba akgji zwyktych zastosowana do 4 058 307 16 332 280
obliczenia rozwodnionego zysku na jedng akcje ( szt.)
Zysk podstawowy za okres obrotowy na jedna akcjg(w zt) 0,02 0,01
Zysk rozwodniony za okres obrotowy na jedna akcje (w z4) 0,02 0,01

Srednia wazona liczba akciji zostata obliczona w sposb zaprezentowany w ponizszej tabeli:
Data poczatku Data korica Liczba akcji zwyktych  Liczba dni Srednia wazona liczba

na rynku akcji
(wszt.) (w szt.)

31 grudnia 2015

2015-01-01 2015-12-31 4 058 307 365 4058 307
Razem

31 grudnia 2014

2014-01-01 2014-12-31 4058 307* 365 4 058 307

*Na dzien 31.12.2014r. przyjeto liczbe akcji po scaleniu, ktére miato miejsce w listopadzie 2015r., gdyz kapitat
zaktadowy w wyniku scalenia nie ulegt zmianie

Akcje nie rdznig sie miedzy sobg prawem do udziatu w zysku.
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